[image: image1.jpg]Il Gankat, 3aKpeITeRROM MAEHDEO C KORCOTH0 CIpasa:
1)- HOCTPOHTS SMIOPLI HONEPESEAIX CIUT ¥ HITHOANMIX MOMEHTOE;

2)- TOR06PaTS AMAMETp GaTIH , mieiomeli KPYTIOe cevexme (sa7), 13 crari ¢ [0 ] =280 Mlla;

3)- ESITOTENTS MDOBEPKY Ha MPOYHOCTS MO HOPMATHEBIM H KACATENBHBIM EANDAKEENAM TR
mpsvoyToTBEOro cevermm mpa b = 16¢M, h= 20 cat.
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[image: image2.jpg]PacuyérHan cxema Sarkn

Tpexsapuersssre pacsers:;
Tlonyexaevoe xacatensoe mampmxentte [t ]=0,58[0, ]=162,4MIla. CrieqosaTe o, MaKCHMATEHO
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[image: image3.jpg]PesyIbTaThI PACIET:

MaKCHMATB e (110 MOy Ti0) MOMEST i HOTlepesHas MATHOAKIIAR CHUTa:
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In Ganks mpAMOyTOTEHOTO CeveRMA b = 0,16, hi = 0,23 IPOSOTIM

1) -TpOBEpKY Ha HOPMATIEHAIM HAIPAKEHMAM:

M,/ W=6M, [ bh?

<[ Juma;

MaKCHMA/IBHOE HOPMAIEHOE HATDAKEHHE 0, CPABEHEAEM C [0_] H AQNaeM BHIBOA:

TIPOSHOCTS M0 HOPMATEHAM HANAEHMAM (52 HTHO):

110 KACATENBHAIM HANpAKCHIS

Heomomsm V10 TIOMEDEEYI0 CTy @, cpassizaent ¢ [Q] AeTaeM BB

TIPOYHOCTS M0 KACATENBHAIM HANDAKEHHAM (Ha Cpes):




